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1) O haoypagixkdc othoyoc «Mehaoyias £xel dSnpoupyRoel THRHPA NApadOCIAKHV XOPV
HE 64 nandid. Katd tnv ekpdBnon Twy xopwy, Ta naidid xwpidovtal oe opddeg. ‘'OAeg ol

OHAdES £xouy [00 apIBud NAIdBIWY.

e [6oa naidid pnopel va exel n kA0 opdda;

e [60eg opGdeg oxnpaTi(ovral oe KABe nepinTwon;

apifuoéc
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2) Me nolov Tp6no eival Mo eUKoAo va UNoAoyiooupEe To yivépevo 4 x 32 x 25;

EmAéyw pe ¢

4\)(}2)(25 |:|

YnoAoyidw: 128805 =3200

3) O lNérpog ayépaoe éva AAPNoU yia va
kohnaoel 47 pwToypagieg and pia oxo-
Mkn ekdpopn. Ze kdOe oehida pnopel va
KOAAGEL 5 puwToypagied.

Mooeg oehideg Ba xpelaoTel;

Oa ypewotel 10 oehidec.

Epngdwon - Enéktoon KepoAoiwv 8-14.
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4) O NikATac éxel Twpa 18 kavoupleg ynoylé%ﬂc’)oo xprApaTta NARpwoe; pein
volint I8 S X 40 = 200 X1 2€

HTOYEG

5 pmoyiég + 1 pmoyié dédpo
5 pmoyiég + 1 pmoyid dédpo
5 pmoyiég + 1 pmoyid ddpo

e
2€
2€

24+242=6€
Me Tnv ayopd
5 Aﬂ
Hia eninAéov dwpo. M\ipwmoe 6 €.

5) O Nérpog éxer Mydtepouc and 80 Bérouc. Av Toug Bdher oe oakouhdkia Twy 15, Tou
neplocedouv 5. Av Toug Bdhel o cakouAdkia Twv 10, Tou nepioosdouv NdAl 5. Ndooug

oroug exel;

Ynohoyidw pe noAanAdaia
Tou 15. O1 Bohor pnopei va eival

Ynohoyi¢w pe noAanidoia

20 35 50 65 15 23
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1) Zupninpuivw katdMnha Toug api@uodc kal Ta olpBoAa Twy Npdéewy:

2X:;=3.600 3.600:2=1.800
O ap1Buodg etvor o 1.800.

Av 1o dInAdolo evog apiBuou
givar 10 3.600, noio eival To tetpomhdoto tov sivan
To TeTpanAdoid Tou; Moo eival 4 X 1.800 =7.200
TO NevTanAdold Tou;

To mevtamldoto tov sival

5 X 1.800 = 9.000

3) Nolol ané Toug napakdrw apiOpol diaipolvTal akpIPWC Pe To 3; EKTINW kal onpeiw-
vw pe ¢
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4) BonBuw To novTikdk va Epuyel andé Tn ydral Bpiokw Tov dpdpo nou npénel va akohou-
Onoel npog Tnv £€8§0d0, akohouBuwvTag Toug apiBpou Tou Nnapakdtw nhaioiou. Mpoooxri:
Miow and éAoug Toug dMoug apiBpolc kpuBovtal nayided!
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5) Moo apiBpof eival noManhdoia Tou 10; Toug Bdlw oe kikho:

111 1.206
224 375

® [loiol apiBpoi eival noAhanidoia Tou 5; Toug Bddw oe kUkAo:

©)
@
@ 999
1.556

e [loiol and Toug apifpolc nou kUkhwoa eival nohhanidaia Tou 10 kai Tou 5 TauTo-



